

# Небольшая экскурсия по Крымскому полуострову

**Крымский полуостров привлекает  
внимание путешественников ещё с  
античных времен.**

**В Крыму кроме потрясающих природных  
красот(степи горы морское побережье  
высокогорное плато и глубокие пещеры)  
также представлены памятники истории  
и архитектуры всех исторических  
периодов.**

**При поездки в Крым рекомендую посетить  
Алупкинский Дворец-музей. Дворец был  
построен 1832-1848 г.г.по проекту  
английского архитектора Эдуарда Блора.  
Дворец гармонично вошел в ландшафт  
Южного берега крыма. Осмотр дворца  
начнем с широкого парадного двора. Сюда  
можно добраться пешком из Мисхора  
или морем вдоль южного побережья.**





Следующее наше посещение будет г.  
Бахчисарай или «Дворец-Сад» (столица  
крымского ханства расположенный в долине  
Чурук-Су). Здесь находится Бахчисарайский  
дворец  
построенный в начале 16-го века по приказу  
Адиль-Сахиб-Гирея. Архитектурный стиль  
дворца был определен как «азиатское барокко»  
с элементами  
архитек. сельджуков и народов Малой азии, а  
также стилей барокко и ренессанса.





MORE.UA

Следующим нашим посещением станет Ливадийский дворец (летняя резиденция последнего императора Рос. импер. Николая второго), который находится в Ялте.

Построен был архит. Николаем Красновым. Стиль Итальянский ренесанс. Дворец представляет собой целый комплекс- Большой Ливадийский дворец, корпус для свиты, дворец для министра барона Фредерикса, церкви Воздвижения и итальянского дворика. Именно в этом дворце состоялась ялтинская конференция стран антигитлеровской коалиции и было решение о создании ООН.





Обязательно побывать в Массандровском дворце который находится между Алуштой и Ялтой на трассе «Большая Ялта» и из Ялты в сторону дворца ходит троллейбус(остановка «Верхняя Массандра»). Дворец окружен парком площадью 6 гектар. При постройке дворец предназначался только для отдыха.



MotoDan.Com.IIa



Следующим нашим посещением будет Юсуповский дворец, Кореиз.(который находится там,где отроги горы Ай-Петри начинают круто обрываться к морю,в древнейшем местечке Кореиз)Дворец построен в стиле модернизированного итальянского ренессанса.





**Затем мы посетим Дворец Кичкенэ (который был построен на мысе Ай-тодор в 1908-1911 г.г. в Гаспре**

**возле скалы Авроры. С языка крымских татар Кичкенэ переводиться как «Малютка». Очень часто этот дворец наз. театральным, поскольку дворец напоминает восточный сказочный дворец. напоминающий мавританские дворцы. В настоящее время во дворце находится одна из главных здравниц полуострова. Дворец принадлежал Великому князю Дмитрию Константиновичу( он был холостяком)сущест. легенда что дворец был построен для для его возлюбленной-татарской девушки(имя неизвестно)**





На этом мы и закончим нашу  
экскурсию, всего вам доброго!